
                                                       УКРАЇНА 

                                ВИСОЧАНСЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

               ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
                                         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

                                                            Р І Ш Е Н Н Я                                                                          
 

від 12 березня 2024  року          сел. Високий                                          № 315                      
 
Про  присвоєння  адрес новоутвореним  
об’єктам  нерухомого   майна   адресою: 
Харківська область, Харківський район,  
сел. Покотилівка, вул. Культури,  45, що  
створені  внаслідок  поділу 
   

Розглянувши заяву гр. Левченко Тетяни Георгіївни, що зареєстрована за 
адресою: сел. Солоницівка, ХХХ, гр. Клочко Сергія Олександровича, що 

зареєстрований за адресою: м. Харків, ХХХ, з проханням присвоєння адреси 
новоутвореним об’єктам нерухомого майна, які створюються при поділі житлового 
будинку з надвірними будівлями та спорудами, що розташовані в сел. Покотилівка, 
вул. Культури, 45, на земельній ділянці кадастровий номер 
6325158200:00:007:0025, площею 0,15 га,  ознайомившись з наданими 
документами, враховуючи  Договір про поділ нерухомого майна, що є у спільній 
частковій власності, посвідчений приватним нотаріусом Харківського районного 
нотаріального округу Шило І.В. від 12 лютого 2024 року № 165, відповідно до  
Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 року № 
690 та керуючись  п.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Височанської селищної ради   

  

                                                   ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти адреси  новоутвореним об’єктам нерухомого майна, які 
створюються при поділі нерухомого майна – житлового будинку садибного типу з 
надвірними будівлями  та спорудами, що розташовані в сел. Покотилівка, вул. 
Культури, 45: 

- об'єкту нерухомого майна - житловий будинок А-1, загальною площею 67,5 

кв.м., житлова площею 34,9 кв.м., ганок з навісом а3, та господарські будівлі і 
споруди: погріб В, сарай Г, вбиральня Е, сарай И, літній душ З, навіс О, хвіртка 
№8, ворота №9,  огорожа №10,11, колонка №13,  що складають окрему одиницю в 
цілому (окремий об’єкт) – житловий будинок з господарськими будівлями та 
спорудами, що належить Левченко Тетяні Георгіївні, залишити адресу:  

 

 - Харківська область, Харківський район, сел. Покотилівка,  
   вул. Культури, 45.  

 

 
   - об'єкту нерухомого майна - житловий будинок Б-1, загальною площею 42,6 



кв.м., житловою площею 22,3 кв.м., ганок з навісом б3, та господарські будівлі і 
споруди: літня кухня Б, вбиральня Д, погріб Ж, літній душ М, навіс Н, огорожа №5, 

ворота №6, хвіртка №7, огорожа №12, що складають окрему одиницю в цілому 
(окремий об’єкт) – житловий будинок з господарськими будівлями та спорудами, 
що належить Клочко Сергію Олександровичу, присвоїти адресу: 
 

   -Харківська область, Харківський район, сел. сел. Покотилівка,  
    вул. Культури, 45 А.  
 

2. Рекомендувати заявникам  керуватися присвоєними адресами при 
подальшому оформленні документів. 
 

 

 

 

 

Селищний голова          Олександр МОРОЗ 

 
      

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                               Перший примірник рішення  
                                                                                                                           знаходиться у справах виконкому 


